
 

 
 

 

 PD Ojstrica Celje vabi na 
 

POLHOGRAJSKO GRMADO (898 m) 
 

v soboto, dne 9. 5. 2026 

  
Zberemo se ob 6.30 uri pred društvenim prostorom na Kidričevi 3, Celje. 

  
Polhograjska GRMADA s svojimi 898 m n/v je eden najvišjih vrhov v 

Polhograjskem hribovju. Zaradi razmeroma lahkega dostopa gre za enega bolj 
obiskanih slovenskih vrhov. Večina poti vodi po sorazmerno položnih pobočjih, 

končajo pa se s strmim vzponom na skalnati vrh. Ravno zaradi tega strmega 
zadnjega dela, daje GRMADA vtis visokogorske pokrajine. 
  

Peljemo se mimo Ljubljane, Medvod do vasi TOPOL (651 m), kjer se prične naš 
pohod. Tukaj bo tudi naša kavica in ... Ta pot je med položnejšimi pristopi, saj 

je že izhodišče visoko. Pot nadaljujemo do vasi Belo, zapustimo cesto in 
nadaljujemo po kolovozu, sledimo oznakam za Grmado in po gozdni cesti se 

izza ovinka pokaže vrh Grmade. Sledi še zadnji 20 min vzpon na vrh. Ves čas 
so naokrog lepi razgledi ( cca 1.30 ure). Po majhnem počitku, se bomo spustili 

do sedla in po ravnem delu prispeli v 30 min do tur. kmetije GONTE. 
  

Tisti, ki ne bi želeli na sam vrh, se lahko pod hribom – vzponom usmerijo na 
kmetijo GONTE in počakajo skupino, ki bo na kmetijo prišla iz Grmade. Kmetija 

je znana po dobri hrani, predvsem po zajčji obari ter več vrst peciva – 
zavitkov. KDOR BI ŽELEL OBARO, MI MORA TO SPOROČITI OB PRIJAVI! 

Sledi še 1.30 urni spust po Mačkovem grabnu do BOŽNE, kjer nas bo čakal 
avtobus. Če nam bo čas dopuščal, se bomo ustavili v POLHOVEM GRADCU, si 

ogledali park, dvorec in kalvarijo. 
  

Povratek pozno popoldne, potrebna ustrezna planinska oprema, palice. Hodimo 
s pomočjo naših pohodnikov in Trbovc Staneta. Skupaj čas hoje bo cca 3 ure in 

pol, višinska razlika 247 m. 
  

Cena prevoza pri polni zasedbi avtobusa je cca 10 EUR. 
 

 PRIJAVE sprejema Ivanka  do 8.5.2026, oz.do zasedbe avtobusa na tel. 
041935684. 
 

Vsak udeleženec se odpravi na pot na LASTNO ODGOVORNOST. 
 

Za varno hojo vam svetujemo, da obvezno uporabite ustrezno pohodniško 
opremo: planinski čevlji, anorak, majice, rokavice, kapa, pohodne palice idr. 

Pojdite z nami, vreme bo sigurno lepo, ne bo vam žal! 
 

  

 

Uradne ure vsako sredo 

od 16.00 do 17.00 ure 


